

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Превращение в покорную рабыню. Первые шаги

Приветствую вас, дорогие мои читатели! В первую очередь хочу извиниться, что заставила Вас долго ждать продолжения моей истории и поблагодарить вас всех за замечательные отзывы и письма, которые с огромным удовольствием перечитываю уже который раз.

Представляю Вашему вниманию вторую и далеко не заключительную часть своего повествования «превращение в покорную рабыню. Первые шаги». Желаю вам приятного и возбуждающего чтения!!!

Отправив своему Хозяину фото-доказательства выполнения его первого приказа, я на ватных от пережитых ощущений ногах отправилась в спальню. Муж мирно сопел отвернувшись к стене. Я аккуратно легла рядом, чтобы не разбудить его. Я ехидно улыбалась от мысли, что муж спокойно спит и не догадывается, что скоро совсем незнакомый ему человек будет наслаждаться просмотром фотографий со всеми прелестями его жены. Мне не было стыдно перед ним за свои проделки, напротив, я восприняла это как какую-то необоснованную месть. Я сильно переутомилась от непередаваемых ощущений и многочисленных оргазмов и, закрыв глаза, попыталась заснуть. Удалось мне это не сразу, в голове всплывали мои бесстыдные позы перед зеркалом. Но спустя полчаса усталость организма взяла верх и я отключилась. Утреннее пробуждение настало только в 11-ом часу. Муж уже уехал на работу. Это был первый раз за год, что я не проснулась вместе с ним и не помогла ему собраться на работу. Видно, пережитое за вчерашний день так сильно утомило меня, что я не реагировала ни на грохот собирающегося на работу мужа, ни на яркий свет, который заливал комнату через окно. Мне не хотелось вылезать из под теплого одеяла и продолжая нежиться в постельке, я начала медленно и очень нежно поглаживать свое тело. Пройдясь горячей ладонью по своей груди, я ощутила, что соски торчат почти так же сильно, как и вчера. Погладив напряженные соски кончиком пальцев, в теле начала подниматься новая волна сладкого возбуждения. Я опустила одну руку к своему лону удовольствия и с приятным удивлением обнаружила, что моя киска повсеместно влажная и очень чувствительная. Меня даже посетила мысль о том, что ночью мне снилось что-то очень возбуждающее, что так отразилось на моем теле. У меня не было сил, не желания сдерживать свои чувства и погружив средний пальчик в сочную киску, я начала удовлетворять свою похоть, погружая пальчик все глубже на встречу удовольствию. Вторая рука сильнее сжала левую грудь, зажав между пальцами чувствительный сосок.

От сильного возбуждения я так сильно сжала его, что из моих губ вырвался сладострастный стон. В киске орудовали сначала 2, а следом присоединился и третий пальчик. Проникновения становились все более сильными и настойчивыми. Мне не хватало этих ощущений, и я переместила вторую руку в область своего клитора. Нащупав горошинку клитора, которая к тому времени заметно увеличилась и отчетливо торчала между губками, я неистово начала работать обеими руками. Дыхание стало тяжелым и частым. Тело извивалось подобно змее. Приблизился первый на сегодня экстаз. Увеличив темп и силу проникновения, я грубо начала натирать свой клитор, и невероятная дрожь удовлетворения пробежала по всему телу. В голове пульсировало. Отдышавшись немного, я медленно извлекла пальчики из разгоряченной дырочки и с удовольствием начала обсасывать с них свои соки. Мне было приятно ощущать во рту вкус своих немного солененьких выделений. Я

полностью погружала пальчики себе в рот и страстно сосала, эмитируя, минет.

Повалявшись еще минут 10, я покинула мягкую и теплую постель и отправилась в ванную. Простояв около получаса под струями горячей воды, я набросила на голое тело шелковый халатик и пошла завтракать. Сделав крепкий кофе и сытный сэндвич, я не смогла перебороть любопытство, и пошла к компьютеру. Спешно зайдя в почту, я увидела входящее письмо с адреса своего Хозяина с заголовков «молодец девочка». Кликнув на письмо, моему взору открылся следующий текст:

Я не сомневался в твоём решении. Поздравляю с выполнением первого задания! Ты на один шаг приблизилась к своей цели. Заданием на сегодня для тебя будет отправиться в секс-шоп на улице... и приобрести 4, необходимых для твоего становления шлюшкой предмета.

- 1) Дилдо не менее 17 сантиметров в длину и 3 в диаметре.
- 2) Маленький вибратор с беспроводным пультом управления
- 3) Анальные шарики
- 4) Комплект зажимов-крокодильчиков

Деньги, потраченные в магазине, я верну при первой же встрече. Добираться до магазина разрешается только на общественном транспорте. Ты должна быть одета в тонкую майку, короткую юбку и туфли на высоких каблуках. Нижнее белье, исключено. Макияж и ювелирные украшения на твой выбор. Другой одежды на тебе быть не должно. Жду фотографии, принесенной тобой добычи до 15:00 часов.

Удачи!

Дочитав письмо хозяина меня, снова окутала пелена возбуждения и смятения. Представив как я, молодая и симпатичная замужняя девушка, в столь откровенном виде буду добираться через весь город в магазин, я густо покраснела. Во мне как, наверное и в любой девушке живет тайная эксбиционистка, но все же выходить из дома в таком виде было для меня чем-то невообразимым. Плюс к этому я еще ни разу не посещала подобные магазины, и я просто не представляла, как я буду смотреть в глаза продавцу, перечисляя необходимые мне предметы. Однако в тот момент, я думала только о воплощении своих желаний и у меня и в мыслях не было послушаться очередного приказа Господина. Быстро проглотив приготовленный завтрак, я начала анализировать, как выполнить приказ Господина. Разложив все содержимое шкафа на кровати, нервно перебирала одну вещь за другой, подыскивая подходящий наряд для сегодняшней необычной прогулки. Спустя пол часа, я остановилась на разноцветном топике до пупка, короткой джинсовой юбке и черных туфельках, которые обычно надеваю в ресторан. Сбросив халатик и натянув на себя все приготовленные вещи, отправилась к зеркалу.

Увидев свое отражения, я немного смутилась, так как последний раз одевалась подобным образом 2 года назад, когда ездила с мужем отдыхать в Болгарию. Там я могла себе это позволить, так как была на курорте, и меня никто не знал, да и нижнее белье на мне тогда было. А сейчас мне предстояло выйти в таком виде среди белого дня в своем родном городе, где меня и моего мужа многие знают. Продолжая крутиться перед зеркалом, я оценивала свой внешний вид. Соски отчетливо торчали сквозь тонкую ткань, благо, что через декольте не было видно моей небольшой груди. Юбка почти полностью обнажала мои стройные ножки и была выше колена сантиметров на 20. Точной длины юбки Хозяин не написал и я решила отправиться именно в ней. Сделав несколько экспериментов, приседая и нагибаясь, я убедилась, что юбка не задирается выше дозволенного уровня и не открывает случайным

прохожим мою попку и киску, а лишь обнажает мои аппетитные бедра.

Я в полной мере была удовлетворена своим внешним видом и незамедлительно решила отправиться в путь, так как на часах уже было 12, и приближался час пик, когда вероятность встретить на улице знакомых возрастала в несколько раз. Сделав легкий макияж и распустив волосы, я была готова к выходу. Прихватив с собой вместительную дамскую сумочку, значительную сумму денег из личных запасов, я на дрожащих от переживаний ногах шагнула за порог. Я старалась как можно быстрее покинуть подъезд, чтобы остаться незамеченной своими соседями. Выскользнув на улицу, я почувствовала приятный ветерок и теплое летнее солнце. Первый порыв ветра проник под юбку и нежно пощекотал голенькую киску, от чего ноги немного сжались, и по телу пробежала приятная волна. Сердце билось так часто, что все мое лицо завивалось краской и выдавало мое смущение. Глаза нервно бегали по сторонам и ловили похотливые взгляды прохожих, которые откровенно пялились на мои голенькие ножки.

Спустя 5 минут я уже стояла на автобусной остановке среди нескольких десятков пассажиров, которые ожидали своего автобуса. Мне было очень стыдно и неловко находиться в столь людном месте в таком откровенном виде. Я была больше похожа на распущенную девицу на дискотеке, нежели на замужнюю девушку. Несколько мужчин открыто рассматривали мои соски, которые давно уже были как каменные и выразительно проглядывались через тонкую ткань. Заметив на своей груди презрительный взгляд женщины средних лет, я стала красная как рак и была готова провалиться сквозь землю. К счастью в этот момент послышался звук приближающегося автобуса, и все взоры были обращены на него. Подождав, когда все желающие поднимутся, я заскочила в открытую дверь и начала искать свободное место. Стоять посреди автобуса, чтобы быть объектом всеобщих наблюдений я не хотела.

Единственное свободное место, которое мне удалось обнаружить, было не очень удачным, так как представляло собой две пары сидений расположенных напротив друг друга. Но выбора у меня не было. Пройдя к свободному месту, я аккуратно присела, придерживая обеими руками подол юбки, чтобы он не задрался слишком высоко. Напротив меня сидела молодая парочка, а слева от меня пожилая женщина. Невольно посмотрев в глаза парню сидящему напротив, я заметила, что его взгляд нацелен на мои ножки. Я опустила глаза, оценивая обстановку.

Юбка не прикрывала и половину бедра и вполне возможно, что с его места взгляду открывались и еще более соблазнительные подробности. Я перебросила ногу на ногу, прикрыв тем самым свои интимные места, однако в таком положении края юбки поднялись еще выше. В любом случае гораздо безобиднее показывать ножки, нежели тщательно выбритое влагалище. Чувство стыда переполняло меня.

Я боялась, что спутница разглядывающего меня парня может заметить его взгляды, что неизбежно приведет к скандалу, который лишний раз заставит всех обратить на меня внимание. Я старалась, не обращать внимание на парня и вести себя как можно более непринужденно. Я смотрела на проезжающие мимо машины, но глаза непроизвольно время от времени перемещались в сторону этого парня. Я с ужасом заметила, что его штаны в области паха значительно приподнялись и выдавали вставшую мужскую плоть. Переместив взгляд в окно, я пыталась сориентироваться, где я нахожусь и сколько мне еще осталось ехать. Мне предстояло проехать еще 3 остановки. Осознание того, что мой внешний вид вызвал у незнакомого парня возбуждение, отразилось и на мне. Возбуждение нарастало и весь низ моего живота наполняла истома. Я почувствовала, что по внутренней стороне моего бедра

медленно сползает капелька моей смазки. Это означало, что вся моя промежность уже увлажнилась до предела и если ничего не предпринять, то неминуемо выделения окажутся и на моей юбке. Единственное, что я могла сделать, это вытащить из под себя ткань юбки и присесть голой попой на сиденье.

Но проделать подобное незаметно для окружающих, было не возможно. Для спасения своей светло голубок джинсовой юбки, на которой любое мокрое пятнышко будет как бельмо на глазу, я изо всех сил сжала ноги, пытаюсь тем самым прекратить процесс протекания. В голове проносились сцены, как я выхожу из автобуса с мокрым пятном на юбке, которое обязательно будет замечено всеми окружающими. Автобус приближался к нужной мне остановке, и мне предстояло встать и направиться к двери. Я не знала, удалось ли мне избежать попадания моей смазки на юбку и это вызвало во мне новую еще более сильную волну позора. Ведь люди могут подумать, что я не смогла сдержаться и частично справила малую нужду прямо в автобусе, а такого позора, я бы не вынесла. Длинна топики, так же не позволяла прикрыть эту область. Ничего не поделав, не кататься же на автобусе весь день и я твердо решила встать и пойти в сторону выхода, тем более, что автобус уже замедлял ход перед остановкой.

Приподнявшись с места придерживая при этом края юбки, я бросила взгляд на свое сиденье, которое к счастью было абсолютно чистым. Это давало мне надежду, что мне удалось избежать маленьких «неприятностей». Быстро пробежав мимо сидящих по обеим сторонам пассажиров, я выскочила из автобуса. Осмотревшись по сторонам, я обратила внимание, что рядом есть бутик с зеркальной витриной. Подбежав к нему и покрутившись, мне все равно не удалось посмотреть, не «украшает» ли мою юбку темное мокрое пятно. Пришлось войти внутрь и взяв первую попавшуюся на глаза кофту, заскочить в примерочную. Расстегнула молнию, спустила юбку вниз и перешагнув поочередно ногами полностью сняла ее. Признаюсь, что стоять почти голой в примерочной бутика, расположенного в центре города и забитого людьми, это не самое приятное занятие. Подняв с пола юбку, я начала ее исследовать. К счастью она оставалась в первозданном виде. Однако моя промежность и бедра блестели от обильной смазки.

Возбуждение было очень сильным и необычным. Я и представить себе не могла, что отсутствие нижнего белья, откровенность одежды и похотливые взгляды незнакомых людей могут так заводить и возбуждать. Закрыв дверь примерочной на щеколду, я начала рыться в сумочке в поисках салфеток, чтобы вытереть обильные выделения. Как на зло, салфеток не оказалось, так как собиралась я в спешке и даже не подумала проверить содержимое сумочки. Единственное, что пришло мне в голову, это воспользоваться кофточкой, которую я прихватила с полки по дороге в примерочную. Вывернув ее наизнанку, я тщательно прошлась мягкой тканью сначала по бедрам, а затем и по своей истекающей киске. От прикосновения к чувствительной и возбужденной дырочке, по моему телу пробежала мелкая дрожь. Желание было таким сильным, что отбросив импровизированную салфетку в сторону, я прислонила к промежности руку и сначала нежно, а потом все сильнее начала тереть и теребить свою девочку. Сладкая волна наслаждения поднималась все выше, приближая меня к неизбежному оргазму.

Экстаз не заставил себя долго ждать и буквально через минуту моих манипуляций, словно водопад обрушился на меня. Ноги подкосились, и я сползла на пол. Это был очень яркий и необычный оргазм. Впервые я занималась самоудовлетворением в общественном месте и это

новое ощущение мне очень понравилось. Поднявшись на ноги я снова прошла по вновь успевшему намочнуть влагалищу кофтой и нацепив юбку, вся красная от стыда и пережитого оргазма вышла на улицу. Продолжая свой путь в секс-шоп, я следила за реакцией прохожих, которые периодически разглядывали мои голые ножки и торчащие соски. Складывалось впечатление, что все они наверняка знают, что трусиков на мне нет, и догадываются, куда я сейчас направляюсь. Юбка постепенно поднималась, но я решила ее не опускать, тем самым еще больше дразня случайных зрителей. Движения юбки остановились лишь когда ее края были всего на 5 сантиметров ниже уровня моей киски. Вид сзади был еще аппетитнее, так как при каждом шаге попка чуть выглядывала. Окажись я сейчас на ступеньках или на небольшом пригорке, то юбка не скрыла бы ни малейшей части моих прелестей. Идти оставалось всего около 100 метров.

Сейчас в голове я прокручивала только одну мысль, как я буду просить у продавщицы или того хуже у продавца, такие необычные предметы. До сегодняшнего дня я и названий таких не слышала, а сейчас мне предстояло, смотря в глаза работнику магазина произнести все это. Добравшись до нужного мне магазина, я несколько минут не решалась войти, но стоять возле него в таком виде, было больше похоже на рекламу этого заведения, нежели на девушку, которая просто решила передохнуть с дороги. Я приоткрыла дверь и сделала робкий шаг внутрь. Над дверью раздался звук колокольчика, от которого я чуть в обморок не упала от сильного перенапряжения. Сбрав все силы в кулак, я прошла внутрь магазина. Со всех сторон меня окружали многочисленные приспособления для сексуальных утех, предназначение большинства из которых для меня было на тот момент загадкой. Я с нескрываемым любопытством разглядывала, разные предметы в ярких упаковках и даже забыла о своем смущении. В чувство меня привел нежный голос молоденькой продавщицы, которая из-за прилавка поинтересовалась, может ли она мне чем-то помочь.

Я была непередаваемо рада тому, что это была именно девушки и что она мне абсолютно не знакома. Я ответила ей что-то невнятное, после чего она вышла из-за прилавка и подошла вплотную ко мне. Я не могла найти в себе силы, чтобы сказать, что мне нужно. Девушка поняла мое состояние и постаралась меня успокоить, и в течении нескольких минут объясняла мне, что здесь нечего стыдиться и все в порядке. Она была очень доброжелательной, и я почувствовала себя более легко и непринужденно. На ходу придумав сказку, что я хочу сделать подарок своей лучшей подруге я еле слышно начала перечислять то, ради чего пришла. По ее веселой улыбке я поняла, что она меня раскусила и что моя подруга здесь вовсе не причем, но сделала вид, что поверила мне. Миловидная девушка попросила меня подождать несколько минут и вернулась за прилавок. После не продолжительных поисков на витрине были разложены все эти не хитрые «инструменты». Все это время я любовалась совершенными формами соблазнительной девушки на несколько лет младше меня. Мне даже показалось, что она начала меня возбуждать, хотя лесбийских наклонностей я раньше за собой не наблюдала.

Дав мне несколько напутствий относительно приобретаемых мной предметов наслаждения, девушка озвучила мне стоимость покупки. Цена в несколько раз превышала предполагаемую мной затрату, но к счастью в моем распоряжении была необходимая сумма. Протянув ей руку с несколькими купюрами я опустив глаза дожидалась сдачи. Видимо девушка заметила на моем пальце обручальное кольцо и с нотками восхищения в голосе произнесла — «повезло же вашему мужу с такой красавицей». Ее слова в очередной раз заставили меня бурно

покраснеть. Схватив сдачу, я засунула покупки в сумочку и поблагодарив девушку за помощь покинула магазин. Обратная дорога домой пролетела очень быстро и без особых приключений. На меня по-прежнему откровенно пялились, но я воспринимала это гораздо спокойнее. Мне было уже все равно, как я сейчас выгляжу, и какие реплики отпускают прохожие в мой адрес. На удивление, за все время своего похода, я не увидела ни одного знакомого мне человека, хотя есть вероятность, что кто-то меня и узнал.

Сразу по возвращению домой, я разложила все покупки на кровати и сфотографировала сначала все вместе, а потом и каждый предмет по отдельности. До отправки фотографий подтверждающих выполнение второго приказа оставалось еще около часа и я решила испробовать один из предметов. Больше всего мне хотелось ощутить сейчас в своем лоне любви 17-ти сантиметровой искусственный член, который был так похож на настоящий и был значительно больше, чем инструмент моего мужа. Распечатав не хитрую упаковку, я извлекла силиконовую игрушку и не раздумывая погрузила ее в свой влажный и горячий ротик. Достаточно смочив его я обеими руками задрала юбку выше пояса и пристроившись на кровати начала медленно погружать искусственный член между сгорающих от желания половых губок. Я была такой возбужденной и мокрой, что его проникновение было быстрым и приятным. Погрузив игрушку до самого основания, я резко вытащила его почти на все длину.

Эти движения доставляли непередаваемое наслаждения. Я орудовала им все быстрее и быстрее. Сладкое чувство переполняло все мое тело. Сладкие стоны наполняли комнату. Это продолжалось целую вечность! Руки блуждали по всему моему телу. Освободившись от топика, я сильно сживала свою грудь и щипала соски. Ощущения становились все ярче и сильнее. И вот меня всю затрясло в водовороте наслаждения и издав протяжный стон ммммммммммм, я без сил распласталась на постели.

В 14: 45 я наконец добралась до компьютера и скопировала фотографии и прикрепив их к небольшому письму отправила своему Хозяину. Я его совсем не знала, но уже за эти 2 дня полюбила его больше всего на свете, ведь он подарил мне так много наслаждений!!!

Продолжение следует.

Дорогие мои читатели, за эти 3 года в моей жизни было много ярких моментов и некоторые из них полностью изменили мою жизнь. Сейчас я уже не являюсь покорная рабыня своего Хозяина, а напротив пристрастилась к роле Госпожи, которая подчиняет своей воле и помогает тем самым окунуться в мир новых ощущений и тайных желаний. В свое время мне это очень помогло и надеюсь, что смогу помочь и вам. Буду рада найти среди вас своих новых покорных с... Жду ваших писем. Ваша Анжела. Мой мейл: angelikas.angel@gmail.com